

Дума:
повестка заседания
была насыщенной

с. 2

Глава НТГО
констатировал: город
уходит в минус...

с. 2

Создайте
эскиз стелы!

с. 2

С карниза
сняли малыша...

с. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

27 мая
2010

РЕЗОНАНС

№ 22 / 946

Коротко: Тура

1 июня – День защиты детей

Приходите играть в футбол!

1 ИЮНЯ в Нижней Туре состоятся спортивно-массовые мероприятия. Клуб «Ровесник» Центра детских молодежных клубов в 9.30 приглашает мальчишек, девчонок и их родителей на турнир по шашкам, в 11.00 – на турнир по шахматам. Соревнования по стрельбе из пневматической винтовки начнутся в 10.00 на корте городского стадиона. А в 10.30 на стадионе «Энергия» стартуют футбольные встречи в двух возрастных группах: среди участников 1996-1998 и 1999-2001 годов рождения. Поучаствовать в футбольных соревнованиях приглашаются все юные желающие. Главное – заявиться на турнир сразу командой. Пусть она будет дворовая, школьная – неважно, организуйтесь, придумывайте название команды и приходите играть в футбол.

«Лето в цветочном городе»

1 ИЮНЯ, в День защиты детей, на площади Дворца культуры Нижней Туры состоятся следующие мероприятия:

9.00 – открытие трудовых лагерей Центра детских молодежных клубов.

10.00 – концертно-развлекательная игровая программа «Лето в цветочном городе».

11.00 – спортивные соревнования, конкурс агитбригад.

Вечерняя программа в большом зале Дворца культуры:

18.00 – театрализованная игровая программа «Путаница».

19.00 – городской конкурс «Коса – русская краса».

Площадь СП «Луч»:

10.00 – концертно-развлекательная игровая программа «Здравствуй, лето, игровое и веселое!».

«Коса – русская краса»

ВСЕ ОБЛАДАТЕЛЬНИЦЫ длинных волос в возрасте от 3 до 14 лет приглашаются для участия в городском конкурсе «Коса – русская краса». Всех участниц ждут памятные призы и подарки, а победительницы в номинациях «Самая длинная коса», «Самая толстая коса» и «Украшение косы» будут награждены по-особому. Участниц конкурса ждут 27 мая в 18.00 во Дворце культуры. Справки по телефону 2-77-85.

Нижняя Тура – снова первая в округе

ПРОДОЛЖАЕТСЯ череда спортивных побед специалистов администрации Нижнетуриинского городского округа. Очередной этап XIV спартакиады среди сотрудников муниципальных образований Северного управленческого округа состоялся в Каменске-Уральском (первенство по пулевой стрельбе), и команда администрации НТГО заняла первое место. Команда победителей: Федор Телепаев, Игорь Арбузов, Надежда Коротких, Нина Милинова. Мало того что нижнетуринцы взяли первое командное место, так и еще и одержали победы в личном первенстве. Федор Телепаев занял первое место среди мужчин-участников спартакиады, Надежда Коротких – среди женщин.

Соб. инф.

Наши мечты и любовь – всё воплощено в детях!

ДОРОГИЕ ГОРОЖАНЕ!

Вот уже более полувека Международный день защиты детей отмечается в первый день лета, когда природа щедро дарит солнце, тепло, цветы. Этот праздник наполнен радостным смехом ребят, для которых взрослые сегодня стремятся устроить особенно яркий праздник, и напоминает об огромной ответственности за наших детей, за наше будущее.

Дети наполняют наши души светом и радостью, теплом и надеждой, смыслом и верой в будущее. Наши мечты, добрые дела, любовь – все воплощено в детях. Забота о каждом ребенке, защита его прав, жизни, здоровья, создание условий для полноценного развития – одно из приоритетных направлений социальной политики в Лесном.

1 июня – начало летних каникул – счастливого, беззаботного времени развлечений и отдыха. В это время дети могут провести свой досуг в лагерях при школах, кружках, спортивных секциях, игровых площадках, различных творческих коллективах.

Для выпускников школ начало лета ознаменовано серьезными испытаниями выпускных и вступительных экзаменов. Хочется пожелать им удачи и успехов, осуществления светлых надежд.

Всех маленьких и больших горожан поздравляю с замечательным добрым праздником – Международным днем защиты детей. Счастья вам, здоровья, мира, дружбы и согласия!

Виктор ГРИШИН,
глава городского округа «Город Лесной».

ДОРОГИЕ ЮНЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Поздравляем всех вас с замечательным праздником – Днем защиты детей!

Это не просто праздник, но и напоминание об ответственности общества за судьбу маленьких сограждан, за обеспечение самого главного права каждого ребенка – права на счастливое детство. Детское счастье изначально предполагает любовь родителей, поэтому особая благодарность тем семьям, где дети окружены пониманием и заботой.



Фото О. Хорошенко.

В наших силах защитить детей от несправедливости и насилия, протянуть руку помощи в трудной жизненной ситуации.

В этот праздничный день примите самые теплые пожелания здоровья и добра. Пусть каждый новый день наших детей будет полон светлыми событиями, согрет любовью и заботой! И пусть дети нашего города будут счастливы!

КОЛЛЕКТИВ Территориального управления
социальной защиты населения
по г. Лесному.

Мероприятия, посвященные Дню защиты детей

г. ЛЕСНОЙ, 1 ИЮНЯ

с 11.00 до 12.00 – катание детей на аттракционах в Парке культуры и отдыха;

11.00 – концертная игровая программа для воспитанников дошкольных образовательных учреждений пройдет в большом зале СКДЦ «Современник»;

11.00 – концертно-развлекательную программу «Краски леса» представляют ДТМ «Юность» и ПКЮ;

12.00 – конкурс рисунков на асфальте состоится на площади перед зданием с игровыми аттракционами; параллельно на площади ДТМ «Юность» пройдет показ пожарной техники и спецмашины ГАИ; в это же время у «Бажовки» состоится детский праздник «Детство – счастливая страна»;

14.00 – концертно-игровая программа, посвященная Дню защиты детей пройдет на площади у ДТМ «Юность»; в это же время у Детской библиотеки состоится литературно-игровая программа «Праздник читательских удовольствий»;

18.00 – на площади СКДЦ «Современник» состоится городской праздник «Город детства»: лесничан ждут театрализованное представление, конкурс рисунков на асфальте, также будут работать игровые площадки и аттракционы.



Умницы школы № 7 получают заслуженный кубок.



Умники школы № 3 обдумывают ответ.

Турнир

Образованные девушки в моде

Завершающий учебный год интеллект-турнир для старшеклассников школ города состоялся во Дворце культуры Нижней Туры. Это была восьмая, итоговая игра сезона, которая определяла победителя всей серии игр.

«Повторение пройденного» – так звучала тема турнира, поэтому вопросы возвращали участников в недавнее прошлое. Надо сказать, темы интеллектуальных игр сезона были весьма интересными. Чтобы ответить на каверзные вопросы, старшеклассникам нужно было владеть знаниями об истории и символике государства российского; о народных традициях, обрядах, обычаях; об истории и географических особенностях Урала. Например, знаете ли вы, что в 1998 году в российской Думе депутат Харитонов предложил «добрых, хороших поэтов на два-три дня запереть где-нибудь, а потом выбрать лучшее из то-го, что напишут»? А сможете ответить, что он предложил сделать с этим самым лучшим? Правильно, взять за стихотворную основу гимна России... Знаете ли вы, какое название носит гора высотой 1492 метра, которая находится на восточном склоне Уральских гор, в верховьях реки Сосьвы, северо-западной города Североуральска? А юные интеллектуалы знают – Денежкин камень...

Лучшие знания продемонстрировали девушки из команды школы №7, эта команда и стала победительницей турнира и лидером сезона. Второе итоговое место – у школы №3, третье – у школы №2. В майской игре, как, впрочем, и во всех игровых состязаниях учебного года, приняла участие команда ГЛ-22. Нижнетуриинская гимназия, к сожалению, не играла на тему «Повторение пройденного», хотя весь сезон шла на втором месте.

Интеллект-турниру второй год от роду. Автор и исполнитель идеи – художественный руководитель муниципального учреждения «Дворец культуры» Светлана Кучумова. В том, что идея состоялась, Светлана Вячеславовна видит заслугу учителей школ-участниц, которые пошли навстречу и подготовили команды. А автору идеи – зачет: за приобщение молодого поколения к интеллектуальному труду.

Тренер команды-победительницы – учитель истории и обществознания школы №7 Владислав Истомин. Умные девушки считают, что познавать мир – дело очень даже увлекательное. А на вопрос, не рискуют ли они стать так неуважаемыми в подростковой среде «ботаниками», умницы парировали: «Образованные девушки нынче в моде!».

Светлана ЦИПАКОВА.
Фото автора.